

高招网上志愿填报系统今天开启

市招办提醒:保管好密码 志愿最多修改两次 操作结束别忘点击“保存”

□记者 傅纪元

本报讯 根据安排,今天,我省高招网上志愿填报系统将开启,首先填报的是提前批次、国家计划本科批、体育本科和专科批、艺术类本科A与本科B和专科批、专升本类的志愿。市招办提醒,考生在网报时注意,尽量避免在网报截止时间之前几小时集中填报或修改志愿,另外应避免在网上草率填报、多次修改,那样很容易出现失误……

别向他人透露密码

据了解,网上志愿填报系统开启后,考生登录河南省招生办公室网站,点击服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。考生注意一定要妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。考生如忘记密码,可利用高招考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置,无法重置的,考生持准考证和身份证到报名所在地招办重置。

志愿最多修改两次

考生必须在规定时间段内完成志愿填报,填报时间截止前可以进行不超过两次的修改,考生志愿以网上最后一次保存的志愿为准,填报截止后将无法更改。网上填报志愿后,县(市、区)招办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表,考生须在志愿表上签字。未经考生书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。对口招生、专升本志愿和各批次征集志愿,网上保存后不再签字确认,以网上最后一次保存的志愿作为投档依据。

避免网报截止前突击改志愿

有关人士建议考生上网填报志愿前拟定好志愿草表。在网上草率填报、修改,很容易出现失误。不同科类的志愿填写在相对应的志愿栏内,千万不能漏填、错填志愿或填报无效志愿。避免在网报截止时间之前几小时集中填报或修改志愿。从往年网报情况看,考生如果在填报志愿截止时间之前集中突击填报或修改志愿,会导致网络访问流量过大,网络不畅,网速缓慢,有可能造成考生不能及时登录指定网站,无法顺利填报。



河滨公园 新增花卉景观

6月22日上午,市河滨公园东门处,绿化人员在摆放雏菊。当天,数千盆雏菊在门前广场和园内绿地陆续摆放到位。据了解,进入夏季该园利用雏菊、矮牵牛等色彩艳丽花卉新设计了多处花卉景观和造型花坛,为市民营造更加优美的园内环境。

本报记者 张鹏 摄



湿地公园享凉爽

昨天,白鹭洲国家城市湿地公园的拉膜广场,市民随着悠扬的乐曲翩翩起舞。当天,一夜降雨使市区的室外气温下降到20摄氏度左右。记者在市区白鹭洲国家城市湿地公园看到,不少市民在这里或快步走健身,或跳舞娱乐,享受雨后凉爽。 本报记者 李英平 摄

9所院校为军队定向培养士官445人 考生7月8日起网报志愿

□记者 傅纪元

本报讯 高考成绩不理想的考生又多了一个选择。今年北京电子科技职业学院、南京信息职业技术学院、山东交通职业学院、山东信息职业技术学院、烟台职业学院、河南交通职业技术学院、武汉船舶职业技术学院、长沙航空职业技术学院、西安航空学院共9所高职(专科)层次院校,在全省范围内为海军、空军、第二炮兵和公安消防招收定向培养直招士官445人。我省年龄不超过20周岁的未婚考生均可报名。

据了解,有意报考定向培养直招士官的考生须于7月8日8:00至7月12日18:00登录河南省招生办公室网站填报志愿,填写相应高校“直招士官生”专业。在报考前,考生需要上网打印填写政治考核表,交到当地兵役机关。7月13日前,省招办在专科提前批报考有关高校相关专业的上线考生中,按考分从高到低的顺序,依照招生计划数的3倍确定体检、面试对象。符合条件考生分别于7月14日早6点或15日早6点空腹到河南交通职业技术学院郑东新校区(郑州市郑开大道与文明路交叉口向北700米路东)报到。省招办在面试、体检合格考生名单中,按照平行志愿投档办法向有关高校投档。

定向培养直招士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,后0.5学年为入伍实习期。培养对象毕业后,由所在部队按照规定权限下达士官命令,时间统一为当年7月1日,其军衔等级和工资档次比照同期入学直招士官确定。下达士官命令后执行现役士官的工资标准,享受现役士官的相关待遇。培养对象实习期间,按义务兵新兵标准发放津贴。

今年我省高招录取控制分数线公布

(上接A01版)

空乘类文化分数线本科A段330分、本科B段320分、专科为160分,专业分数线本科A段310分、本科B段295分、专科为255分;影视表演类文化分数线本科A段296分、本科B段276分、专科为160分,专业分数线本科A段165分、本科B段155分、专科为125分;编导制作类文化分数线本科A段340分、本科B段330分、专科为160分,专业分数线本科A段130分、本科B段120分、专科为110分;书法类文化分数线本科A段306分、本科B段296分、专科为160分,专业分数线本科A段213分、本科B段205分、专科为190分。

高考成绩于今天零时起公布,考生可通过省教育厅网站、省招生办公室网站、河南招生考试信息网、河南省普通高校招生考生服务平台免费查询。

成绩公布后,考生对本人成绩有疑问,可向有关部门申请复查。申请复查成绩的考生应于6月27日18:00前向所在县(市、区)招办或高中学校提交《考生成绩复查申请表》,逾期不再受理。

6月27日,市招办将在一楼服务大厅举行高招咨询会,届时市一中、市一高、市实验高中选派9名优秀教师现场解答考生和家长关心的志愿填报问题。

- 媒体电商
- 实体店
- 同城配送
- 顺畅购物



鹰城淘是平顶山日报社着力打造的电商购物平台,以报社旗下实体店为依托,报纸发行人员及时配送,致力于打造鹰城最具竞争力的电商平台!

鹰城淘实体店位于建设路鹰城广场对面,地理位置优越,欢迎各生产厂家或总代理前来洽谈合作。



扫码有惊喜

地址:建设路西段268号平顶山日报社
联系人:段经理 电话:13721866797